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A vörösök miaU nem tudnak se­
gíteni a tisztviselőkön

A politika hírei

A ma megindult indemnitási vita 
első napjának bessédanyaga ugyan 
nem lehet mértékadó a további üté­
seken felvetődő témák tekintetében, 
azonban mar a mai nap két első 
szónokának beszédében észrevehető 
az ellenzéknek az a szándéka, hogy 
a vita során

a baloldal radikal» része az 
okiróbista programúi  pontokat 

fogta hangsúlyozni.
Hegymegl Kiss Pál épen úgy, mint 

az utána felszólaló Giesswein Sán­
dor a kisantant e.őt! való megaláz­
kodás szükségét hangoztatta es ár­
nak a véleményének adott kifeje­
zést, hogy nemcsak a kormánynak, 
hanem a nemzetnek is meg kell tenni 
a Canossa-járást.

Mig az egyik oldalon az ellenzék 
egyik része az indemnitási vita so­
rán az oktróbista programra mentén 
t’og felszólalni, addig a szociálde­
mokraták nagy előkészületet tesznek 
arra, hogy újból feltálalják az inter­
náló táborról, az ugymvezett fehér 
terrorról és egyéb, csak az ö képze 
Jetükben élő reakciós borzalmakról 
szóló kacsákat. Ezzel egyidejűleg 
ellehetünk készülve arra, hogy a 
szociáldemokrata párt a legképtele­
nebb javaslatokkal feg előállani, 
melyek között első helyen

az indexszámnak törvényhozás 
utján való meghonosítása sze­

repel,
nem fog elmaradni javaslataik közül 
a munkásbiztositasi intézmény teljes 
autonómiájának visszaállitásara vo­
natkozó követelés sem, mert a ma­
gyarországi szociáldemokraták nap- 
rói-uapra jobban érzik, hogy a mun- 
kásbiztositó intézet elvesztésével egyik 
legerősebb sáncukat vesztették el. 
Ezen a téren tehát minden meg fog 
történni arra nézve, hogy az indera- 
nitási vita minél hosszabbra ny üljön 
és csak gyenge vigaszt nyújt e te­
kintetben a kormánypártnak a vita 
megrövidítisére irányuló terve.

Ismeretes, hogy az indemnitási 
törvényjavaslat több pontja a tiszt­
viselők anyagi helyzetének javítá­
sára nézve intézkedik és ennek foly­
tán hatalmas rétegek

életkérdését jelenti a vita rö­
vidsége

vagy elhúzódása. Minthogy a nem- 
Keti alapon álló összes pártok az 
indemnitási vita gyors befejezése 
mellett vannak, ogyesegyedül a szo­
ciáldemokrata pártot és a vele együtt 
haladó /? issa/-csoportot, valamint a 
reformpártot érheti minden vád a 
tisztviselők sanyarú helyzetének eset­
leges meghosszabbításáért.

megkezdték az indemnitás tárgyalását 
Az ország* komoly törvényalkotó munkát vár 
a nemzetgyűléstől - Az elnöki székből rótták 
meg a parlamenti botrányhősöket - Csendesen 

indul az indemnitás vitája
A nemzetgyűlés mai ülését 11 

órakor nyitotta meg Sicltovszky 
Béla elnök.

Mielőtt
au indemnitás 

tárgyalására áttérnének, elnök a 
következő enunciációt feszi:

Miután a törvényjavaslat a költ­
ségvetési felhatalmazáson kívül az 
állami élet és az igazgatás külön­
böző ágazataira vonatkozó fontos 
intézkedéseket tartalmaz, legyen sza­
bad ezúttal is a Ház tagjainak 
hazafias érzésére hivatkoznom azzal 
a kéréssel, méltóatassauak támogatni 
az elnökséget abban a törekvésben, 
hogy tanácskozásaink megmaradjanak 
azok között a határok között, ame­
lyeknek megőrzését egyaránt

követeli tőlünk ax időknek ko 
molysága és az ország egész 

közvéleménye.
A személyes kérdések minduntalan 

való felvetése és feszegeiébe, a tanács 
közöst hang és modor eldurvuló so, 
a mienknél szerencsésebb viszonyok 
közt levő országban sem számítható 
a közélet örvendetes jelenségei közé.

A mi válságos helyzetünkben 
tárgyilagos törvényhozói munkát 

követel tőlünk az ország.
(Helyeslés a Ház minden oldalán.)

Ezután Eőrffy Imre előadó ismer­
teti az indemnitási javaslatot:

Az adóillotmények emeléséről be­
szél, majd a tlsztviselökérdést ismer 
teti. — Általánosságban elfogadásra 
ajánlja a javaslatot.

megalázkodás a kisantant elölt
Hegymegi Kiss Pál az első fel­

szólaló : Az előadó javaslatát he­
lyesli, de csak akkor, ha az összes 
pártokban is helyeslésre talál.

Bírálja a kormány külpolitikáját 
és ezzel kapcsolatban kifejti, hogv 
azzal a jóindulattal, amelyet Anglia és 
Olaszország a jóvátételi kérdéssel 
kapcsolatosan velünk szemben tanú 
sitott, Magyarországnak módjában 
állana a szomszédos államokkal olyan 
megegyezésre jutni, amely előnyöket 
is bizlositana számunkra.

A kormány politikáját nem tartja 
kielégítőnek. Az indemnitást nem 
fogadja el.

Gesswein Sándor : A kormánytól 
általában irányítást vár.

Kifogásolja, hogy a bejegyzett 
inditvánvokat nem tűzik napirendre 
és az interpellációkra a kormány nem 
ad választ. Mivel a zárszámadásokat 
nem ismeri, az indemnitást uetn fo­
gadja el.

Az interpellációk
Szakáts Andor terjeszti be első­

nek interpellációját a nyugdíjasok 
mostoha ellátásáról. Természetbeni 

járandóságot követel a hercegprímás' 
uradalom nyugdíjasainak, adatokat 
olvas fel a nyugdijak nevetségesen 
csekély voltáról. K-'ri a kultusz 
minisztert, Ihssom oda, hogy a nyug­
díjasok megfelelő ellátásban része­
süljenek.

Sándor Pál
a drágaság

ügyében interpellál. A kisembereket, 
a kofákat, a szatócsokat sorba meg 
büntetik, de a nagy árdrágítókat 
futni hagyják. Ott van a gyufa- 
kartell. A gyufa árát a gyuf»karlell, 
hogy miért Állapította meg 40 koro­
nában, nem tudja. Egy dobozban 
50—52 szál silány minőségű gyufát 
hoznak forgalomba. Nagyon helyes, 
hogy a Hangya gyufagyárat léte­
sített.

Közbeszól is: Mindenütt
szövetkezetei kel! felállítani.

A kartelleket igy lehet letörni.

Franciaország; magára marad a 
szövetségesek tanácsában 

Bulgár-oiáh királyi nász ? - Nem sikerült megol­
dani a belga kormányválságot ~ Az antanthatal­
mak nem fogadják el a francia jóvátételi tervezetet

A külpolitikai helyzet stagnálása 
tovább tart. A bolgár nemzeti kor­
mány helyzete véglegesen megszi­
lárdultnak tekinthető. A kisantant is 
beszÁintetto a bulgár kormányellenes 
sajtókampányt. Ez azonban nem je­
lenti azt, hogy napirendre tért a 
bulgár események felelt.

A kisantant sajtója ma Belgrad 
bél keltezve bukaresti hirt továbbit, 
mely szerint

Boris bulgár király néhány nap 
múlva Bukarestbe utazik

az oláh király legkisebb leányával 
való eljegyzése végett. Bár a hir 
nem tartalmaz lehetetlenséget, mégis, 
tekintettel a hir forrására, ezt a je­
lentést csak a legnagyobb fenntar­
tással fogadhatjuk. Ha ez a hir igaz­
nak bizonyulna, nagyon is érthetővé 
válik Oláhországnak a bulgár állam­
csíny alkalmával tanúsított passzív 
magatartása. Feltűnő volt ugyanis, 
hogy az oláhok nem mutattak a leg­
kisebb hajlandóságot som arra, hogy 
Szerbiát a Bulgária ellen tervezett 
katonai akcióban támogassák.

Ha az oláh királyi párnak a bol­
gár királlyal megállapodásai voltak, 
melyeket családi kötelékek szoro­
sabbra fűzésével szándékoztak meg­
erősíteni, akkor nagyon is érthetővé 
válik az oláh tartózkodás Bulgáriá­
val szemben.

Sándor Pál kérdi a pénzügy mi­
nisztert, hajlandó-e a Ház elé j tvas­
latot terjeszteni a gyufa gyártásról 
szoló rendelkezés módosításár.a.

Az interpellációi kiadják a pénz­
ügyminiszternek.

Mokcsay Zoltán a menekült köz- 
a'kalinaiottuk helyzetéről intet p Tál. 
Kéii a kormányt, hogy a költség- 
vetésileg rendszeresített állásokban 
sürgősen

helyezze el a menekült 
közalkalmazottakat.

Az interpellációt kiadják a minisz­
terelnöknek.

Kéthly Anna interpellációját a bel­
li :\miniszterhez intézi, Kérdi, vau-e 
tudomása arról, hogy a munkafelté­
telek megváltoztatásáért harcoló mun­
kások ellen a csendőrség és rend­
őrség a munkáltatók érdekében be­
avatkoznak a munkaviszonyokba. 
Hajlandó o a hatáskörébe tartozó 
szerveknek az ilyen beavatkozást meg­
tiltani.

Pat<ic-i Dénes a pécsi árvizsgáló 
bizottság működése tárgyában ioter 
pellál.

Az ülés délután fél 5 órakor ért 
véget.

Hasonló forrásból származik az a 
híresztelés, hogy az oláh ki'dly a 
legközelebbi jövőben Varseb n láto­
gatást tesz. Ennek a latog dasoak a 
jelentősége csakis abban a titkos 
katonai egyezségben vau, amely 
Oroszország elleni esetleges küzde­
lemben

a lengyelek és oláhok egy­
séges működését biztosítana.

A belga kormány válságot eddig 
még nem sikerült megoldani és igy 
a válság föltűnően hosszú ideig hú­
zódik. A legutóbbi jelentések szerint 
még arról volt szó, hogy tiszta szo­
cialista kormány alakul, most mégis 
azt emlegetik, hogy katolikus, libe­
rális, szociáldemokrata kormány ki­
nevezésére van kilátás. Ez a kor­
mány fogja megadni a francia kor­
mánnyal együtt az angol kormány 
kérdésére azt a választ, amely döntő 
lesz a német jóvátételi ajánlatra ké­
szülő jegyzek dolgában. Hogy ha 
nem sikerül a francia kormánnyal 
együttes választ szerkeszteni, akkor

Franciaország teljesen magára 
marad a szövetségesek tasacsaban?" 

és igy kétséges, hogy nem-e sza­
vazzák le a német jegyzékre készülő 
francia tervezetet.

Remélhető, hogy az angol és olasz 
szövetségesük mérsékelő befolyása 
most már érvényesülui fog a francia 
külügyi politikában is.
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flz ÉME uj uszotöségonoli i 
kiáituánja

Az Ébredő Magyarok Egyesüle­
tének. öt tagú intéző bizottsága ni» 
az alábbi kiáltványt b< csáiotU ki:

Ébredő M gyaiok! Az országos 
közgj ülés

ecybangn határozata alapján 
áttettük az ÉHE ügyinek imazóset 
és irányítását. Munkánkat megkezd 
tűk ós ' faradalmafat nem sajnálva, 
meghátrálást nem isméivé fogjuk 
véghez vinni müvünket, amelynek 
vé»ső célja az az irányító gondolat, 
hogy az ÉME t mindenben és hat­
hatós módon belekapcsoljuk boldog­
talan nemzetünk újjáépítésének tör­
téneti munkájába. Éhez pedig fegye 
lömre és engedelmességre van sztU- 
ségunk. . ,

Sem ellenségtől meg nem riadunk, 
sem ötös érdekeknek e leghatal­
masabb társadalmi egyesületet ki 
nem szolgáltatjuk, sem belső rend­
bontást és fegyelmezetlenséget nem 
tűrünk. Történelmi küldetésünket 
ismerjük s ez az, hogj

az ÉME-t visszahelyozsük 1919 
angusalnsának alapjaira.

Aki nincs velünk, az ellenünk van. 
Aki velünk van, segítsen minket 
nehéz munkánkban, teljes fegye^r 
mel. áldozatkészséggel és feltétlen 
bizalommal.

Az ÉME országos intéző bízott 
sága : Hegedűs György sk, Herkély 
Tibor sk, dr Sdrmezey Endre sk, 
Héjjas Iván sk, Prónay Pál sk.

Politikai puccshisÉrlEtst leplEztek le Budapesten
tizenegy puccsistát letartóztatott a rendőrség

’ ' 20. Hivatalosan I toltak több Ízben megbeszéléseket.
ah..........,ik„ J eddigi tervek annyira komoly-

; talannak látszanak, hogy a terv 
! végrehajtása nem lett volna fogatta- 
í tositható. Megállapították továbbá, 
! hogy a kis csoport mögött számot- 
I levő politikai tényező és valamilyen 
1 ttmeg egyáltalán nem volt, ók maguk 

azonban tervüket annyira komolynak 
vették, hogy annak keresztülvitelére 
megbeszéléseket tartottak. Eddig 
11 ember örizetbevételét rendelték el.

Izeknek a névsora a következő : 
Poók János, Bartha János, Poók 
Dezső, Bock Lajos, Havady Barna­
bás, Ágotha István, Buhl Ervin, 
Hevesy Andor, Szidonits Miklós, 
Hevesy Adolf és Horky Ferenc.

Búd .pest, június 21
jelentik : A budapesti államrendőr ! 
ségnek tudomására ju'ott, hogy egy : 
csoport
a kormány erőszakos eltávolításának ■ 

gondolatával foglalkozik
és ecélból m«gbcj»éléseket folytat, j 
A megbeszéléseken az eltávolítás ■ 
részleteinek kidolgozása korült szóba. 
A főcél a gazdasági diktatúra és a 
mezőgazdasági termények lefoglalá­
sának keresztülvitele lett volna, még 
pedig erőszakos eszközökkel. Téves 
tehát egyos lapoknak ama közlése, 
mintha monarcbista puccsról lett 
volna szó. A nyomozás folyamán 
megállapították, hogy a terv ke­
resztülvitele céljából csakugyan tar-

Nem szállítják le az ellá­
tatlanok fejadagját

Budapest, juu. 20. A közélelme, 
zési miniszter rendeletét adott ki, 
amelylyel intézkedik az 1923—2< 
gazdasági évben a lisztboszerzés te­
rén hatósági támogatásban réssesi 
tondök névjegyzékének összeállítá­
sáról. A rendelet szerint az eddigi' 
fejadagok továbbra is érvényben ma 
radnak. A rendelőt intézkedik arról,, 
hogy az összeállított névjegyzéket 
8 napon át közszemlére ki kell tenni 
s az ettől .számított 8 nap alatt bár­
kinek módjában áll a községi elW - 
járóságnál, illetve a városi tanács­
nál felszólalni, a névjegyzékből 
történt el- vagy kihagyása miatt 
A kiutalt liszt szétosztását a váro­
sokban, illetve nagyobb községekbea 
az illetékes hatóságok teljesitik.

megskalpolt a mosógép egy mosónőt
Szerencsétlenség munkaközijén

A mosógép Dózsa Róza vigyá­
zatlansága folytán

elkapta a leány hosszú haját, az­
zal együtt egész fejbőrét lesza­
kította és teljesen összepréselte.
Gyorsan előhívták a mentőket, 

akik első segélybsn részesítették a 
leányt, msjd beszállították az egye- 
tömi külső klinikai telepre, ahol ápo­
lás alá vették. A leány állapota sú­
lyos. Megállapítható, hogy a bal­
esetért senkit sem terhel felelősség, 
azt egyedül Dózsa Róza könnyel­
műsége“ és a saját vigyázatlansága 
okozta.
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Ham Bjöfjj 
Bécsbe utazott gyErmekéÉFt

9 pűspöhladáiij’i ut tisztázód tf
Az Andrássy-uti véres trogéd a, . 

amelyet pár napig szenzáci képen | 
tárgyalt a nagy közönség, kezd 
feledésbe menni.

A debreceni kir. törvényszék viza- 
gálóbirósága még mindig folytatja 
a vizsgálatot, hogy a véres tragédia 
minden mozzanata helyes niegviiá 
gitásba kerüljön a főtárgyaiásra.

A vizsgálóbivóság kifogja hall 
gatni a vasúti személyzetet is, úgy 
szintén Friedmann lókereskedöt, 

hogy a püspökladányi ut valódi 
tényállását tisztázzák 

és megállapítást nyerjen, vájjon 
tényleg elakart-e utazni a püspök­
ladányi lóvásárba Hamza György, 
vagy pedig csak ürügyképen szín­
lelte az elutazást, hogy feleségét 
tetten érhesse. Minden adat amellett 
szól, hogy Hamza

komolyan készült Püspökladányba 
és csak társának elmaradása miatt 
nem utazott el.

Hainza György különben nyo’c 
nap eltávozási engedélyt kért és 
kapott a vizsgálóbiróságtől, hogy 
Bécsbe utazhasson és Debrecenbe 
hozhassa, kis leányát, Katalint, aki 
apósánál és anyósánál tartózkodott, 
akik most súlyos betegen l'eküsznek. 
Hamza György mar el is utazott 
Bécsbe.

Borzalmas szorenesétlens4" történt j 
szerdán délután a debreceni bába- l 
képezdébon elhelyezett egyetemi stíl- j 
lészeti klinikai teUpeu. A klinika 
mosódájában volt alkalmazva Dózsa 
Róza 27 éves mosónő. A mosást 
nem kézierővel, hanem nagy mosó­
gépekkel végezték és a mosógép 
körül foglalatoskodott Dózsi Róza 
is. Munkaközben egyszerre velötráaó 
sikoltás hallatszott.

— J‘7, végem van, meghalok — 
kiáltotta valaki s a következő pil­
lanatban véresen, eszméletlenül terült 
el Dózsa Róza. Az odasietek szeme 
elé b' rzalmas látvány tárult.
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Oalálra ítéltei« egy vámőrjelöltet
lelőtte a bajtársát borozás után

! Piac-utca 51. Telefon 70' l

Fűszer, csemege, bor, likőr. I
Idényzöldségek, 
gyümölcsujdonságok. j 

•mw Boa » ki s ■0HB! ;j

A debreceni honvéd hadilötvény 
szék szerdán dólelőtt rendkívül ér­
dekes bünpert tárgyalt, egy gyilkos 
vámőrielölt felett mondott Ítéle­
tet, akit kötéláltali halálbüntetéssel 
sújtott.

A vádlott Szabó Imre 29 éves 
kunmadarasi születésű földműves, 
vámőrjelölt volt, aki ez év május 
12 én kora reggel szolgálati fegy­
verével agyonlőtte bajtársát, Veres 
Lajos vámőrt.

Szabó Lajos Nyirábrányban tel­
jesített szolgálatot. Május 11 én 
vacsora után az örsparancsnck en­
gedőimével

borozni kezdtek a vámőrjelöltek 
és a szomszéd Spirnyák István vin­
cellér borától alaposan beboroztak. 
A bor hatása alatt S-'abó és Veres 
összeszólalkoztak, összevesztek, de 
később kibéküliek, azonban hajnal- 
tájban ujra Összetűztek és állítólag 
Veres Szabót meg is ütötte, össze 
kötözte, de később, mikor Szabónak 
szolgálatba kodéit mennie, kiengedte.

Szabó ezután kiment az udvarra. 
Pár pillanat múlva Veres is utána 
ment.

Ekkor Szabó lekapta a fegy­
verét és 15 lépésről Veresre lőtt, 
akinek a mellén ment keresztül 
a golyó s azonnali halált okozott.
A gyilkos legényt szerdán vonta 

felelősségre a hsdiuirvényszék. El­
nök volt Kovács- Bírna alezredes, 

i tárgyalásvírz.etí'- Novák László Ind 
bíró főhadnagy, » bira*ag tigjai 
Angyal százados, KPtS.'y százados 
és Bttláry In re hadiiagv.

A vádat Fullajtár Gy ula katonai 
ügyész képviselte, mig a védelmit 
dr Pórszdsz Károly ügyvéd, katonai 
védő látta el.

A vádlott kihallgatása során ittas­
ságával védekezett. Tagadta, hogy 
előre megfontolt szándékkal lőtte 
volna agyon bajtársát.

A kihallgatott tanuk ingadozó 
vallomást tettek. Kihallgatta a bíró­
ság Zakariás János ezredes orvost 
és Luddny László orvos alezredest 
is, akik a vádlott elmebeli állapotáról 
szakértői adtak elő véleményt 
s őt beszámithatónak, épelméjünek 
mondották.

A perbeszédek során az ügyész 
halálbüntetést kért, mig Pórszász 
Károly védő az enyhítő körülménye­
ket sorakoztatta fel.

Hosszas tanácskozás után hirdette 
ki Novák tárgyalásvezető az ítéletet.

A hadbíróság bűnösnek mondotta 
ki Szabót gyilkosság bűntettében 
s ezért öt kötél általi halálra 

ítélte.
A vádlott, aki eleinte nyugodtan 

viselkedett, megdöbbenve fogadta az 
ítéletet, először kipirult az arca, majd 
halálsápadt lett.

testben lélekben megtört.
Pórszász Károly védő ezután sem­

misségi panaszt nyújtott be az Ítélet 
ellen. A bíróság ekkor kegyelmi ta- 

I nácscsá alakult at. Ülése zárt volt, 
i döntése hivatalos titok. Szabó Imrét 

«zuronyos katonák vezették el. Ügvé- 
: ben a végleges döntés körülbelül két 
i hónap mu'v;< várható.

Rudvas, szekérvasalások 
sAalvatáruK leraka-a SESZTIM LOOS cégnÉi

Cserkészleányok fel­
avatása a Nagyerdőn 
Impozáns, szép ünnepély zajlott 

lőtt le szerdán'délután a Nagyerdőn, 
A felső leánykereskedelmi iskola ke­
belében alakult leány cserkészcsapat 
tagjait avatták fel kint a szabad ég 
alatt, a Nagyerdő egyik tágas, szép 
tisztásán. A felavatáson szép szám­
mal képviseltette magát Debrecen ke­
resztyén magyar közönsége.

Pontban három órakor indultak ol 
a felavatandó cserkészleányok a 
leánykereskedelmi iskola épületéből 
Versenyt Klára tanárnő, csapatpa­
rancsnok vezetése alatt s kevéssel 
fél négy után érkeztek meg az ün­
nepség színhelyére, amikor rövide­
sen megkezdődött a felavató ünnep­
ség. A felavatáson képviseltette ma­
gát a Dóczi intézet „Lorántffy Zsu­
zsáim“ cserkészcsapata is.

Az ünnepség a cserkészinduló el- 
éneklésóvel kezdődött meg, melyet 
az énekkar precíz betanulással és 
kiváló technikával adott elő.

Az énekszám vtán Galdnffy Zsu­
zsanna kereskedelmi iskolai növen­
dék, a felavatandó cserkészek egyike 
szavalta igaz szívből fakadd hazafias 
érzéssel Végvári „Nagy magyar éj­
bon“ cimü költeményét. Golánjfy 
Zsuzsánna szavalatában, melyet a 
világos átértés is jellemzett, különö­
sen a hangsúlyozás kifogástalan 
tisztasága emelendő ki.

A nagysikert aratott szavalat el­
hangzása után Versényi Klára keres­
kedelmi iskolai tanárnő, a cserkész­
csapat parancsnoka mondott beszé­
det, kiemelve, hogy a szétdarabolt 
országnak az integritás viszaszer- 
zése szempontjából mily első angu 
érdeke a fegyelmezett, egeszseges 
lelkű és testű, magyar érzésben gaz­
dag leányok, novelese.

Ezek után az újonnan felavat»w 
ewkészleányok a D\f<i e,,(’1 s\ 
csapat parancsnokának, /í;n “ t 
tanárnőnek letették a fogad»ni -

Az ünnepélyes aktus bevégzése 
után Muszta Margitka fel»'« - 
cserkész szavalt egy v^án.kV1 ö 
ménvt nem mindennapi teh- 
valló felfogással és precíz te -

. ^felemelő ünnepély a Himnusz 

■ eléneklésóvel ért véget. ____ _

Urii'iölopli fisyetniénjii
MacLsrt selyem *« í
színekben és mindenféle ■ tdn,.o.; 
anyag°%X!asieÄ be’ í
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NAPI
atrocitások ,

A fajvédelem, mint kiáb­
rándító látvány. Erről értokeiik 
a debreceni független, leyföképen 
oedig tőlünk függetlenen zsidó napi­
lap. Fitymáló hangon beszól a nem­
zeti fajvédelem „zsugát odalí“ és 
.kiábrándító látványt nyújtó“ cso­
portjáról. Hiszen ez a csoport alig 
all egy pár omberbő’, no és a tö­
meg, az számba se jöhet. Hát érde­
mes beszélni egy ébredő felvonulás­
ról, amikor a villanyos közlekedés 
megakad? Hát amikor a Hangya 
jubileumot ül és emberek, sőt mi­
több, fajvédők tízezreitől hemzseg a 
főváros ? Hát amikor Ravasz László 
'püspök beszédének hatása alatt, mint 
egy óriási kolosszus, mozdul meg a 
kálvinisták fajvódelmi tömege? Hát 
amikor a budapesti Jézus Szive 
körmonetébe hófehér ruhás magyar 
lányok ezreinek végtelen sora höm­
pölyög végig a Leopoldstadt útvo­
nalain? Hát ez az a bizonyos „zsu- 
gorodoltsdg“ ? Már tudniillik a hé­
ber fajvédelem politikai szemidegé- 
nek zsugorcdottsága. Ami pedig e 
tömeg-látványosságok kiábrándító 
voltát illeti, azt egyáltalában nem 
■értjük. Azt kell föltételeznünk, hogy 
s. zsidók szerelmesek voltak a faj­
védőkbe. Máskülönben hogyan áb- 
-. .indulhattak volna ki belőlük ? Gi- 
rern-górom: mi mindig tudtuk, hogy 
ennek a szerelemnek nem lesz jó 
a vége.

Biciklit loptak a Hajdú- 
föld kiadóhivatalából
Vakmerő lopás történt szerdán 

délután 5 órakor a Hajduföld Piac­
utca 59. szám alatti kiadóhivatalá­
ban. Szekeres Árpád vasúti segéd­
titkár üzleti ügyekben pár percig a 
kiadóhivatalban tárgyalt s azalatt 
biciklijét — teljesen uj Panther 
gyártmányú, szabadonfutó, knntra- 
iőkes gépét — az előszobában 
hagyta. Mig Szekeres a kiadóhiva­
talban tárgyalt, egy 16—17 éves 
fiatalember

hihetetlen vakmerőséggel, a ház­
beliek, nyomdaszemélyzet szeme- 
littára bement az előszobába, 

kivitte a gépet,
felkapott rá, nagy gyorsasággal el- 
kerékpározott — mint utólag meg­
állapítást nyert — a Szent Anna-utca 
irányába.

A kerékpártolvajnak egy szürke­
ruhás fiatalember volt a cinkosa, 
aki a kapuban leste a történteket. 
A károsult azonnal jelentést tett a 
rendőrségen, amely megindította a 
nyomozást. A gép teljesen uj, elüt 
a sablonos bicikliktől, gumtnija 
zöldes-pirosas és a hajtókeréken há­
rom tigrisalak látható.

A károsult tulajdonos kéri azokat, 
akik a bicikli sorsáról esetleg vala­
mit tudnak, vagy a tolvajt menekü­
lés közben láttak, hogy jelentkezze­
nek a Hajduföld kiadóhivatalában. 
A nyomravezető illő jutalomban 
részesül.

— A nagyerdei fürdőben borbély 
állás megüresedett, ezen állást el­
nyerni óhajtó nőtlen, esetleg nős 
borbély, ki segédet is alkalmazhat a 
munkanapokra, jelentkezhet, város­
ház I. em. 8. szám alatt Kondor 
Kálmán főszámvevőnél.

— Jön: Tűnő napsugarak, Lydia 
Borellivel.

1923 jnalnv 21. (Csütörtök)
Prof.: Alajos. Kath.: Alajos.

Időjárás: Hazánkban mindenfelé volt 
kisebb nagyobb eső helyenként zivatarral. 
A hőmérséklet tegnap az Alföldön *• 
Celzius fölé emelkedett. Ma reggel a mi­
nimum továbbra is H) Célzón alatt maradt.

Idöirtslat: Továbbra is változékony, hű­
vös idő várható, helyenként még esővel.

♦
Közművelődési könyvtár nyitva reggel l 

8-12 ig.
Egyetemi könyvtár délelölt 9 — 1-tg, dél­

után '2—6 ig.
Csokonai-szinház este 8 órai kezdettel 

Kék mazur D) bérlet
Apol.ó: Ti kok háza.
Uránia : Nana. Csak fe nőiteknek.
Vígszínház : Az asszonyok kedvence és 

Maciste és a 28-as.
A ref. h-átiyközépiskola évzá ó ünne­

pélye a Kossuth utcai templomban d. e. 
10 Órakor.

Filmelőadás a footballról fél 5 órakor a 
Vígszínházban.

A kér. N mizeti Liga ingyenes előadása 
a vármegyeházán <1. u fél 6 órakor.

A DVSC bajnokvacsorája este fél 9 óra­
kor a vagongvári telepen.

Térzene a Szent Anna-utcán 6 órakor.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgalatot 

tartana.« : Kígyó, Arany Egyszarvú, II. Rá­
kóczi Ferencz, Nádor, Csokonai, Re­
ménység.

— Előléptetés. A debreceni hir. 
ítélőtábla elnöke Bónyi Bertahn kir. 
törvényszéki jegyzőt, vitéz Heiey 
Zoltán ítélőtáblái tanácsjegyzőt, Ve 
réczy Sándor ki'-, törvényszéki jegy­
zőt, dr Dávid Ferenc kir. törvén.- 
széki jegyzőt bírósági titkárrá: 
Czitrovsikv Jenő, dr Égersr Kálmán, 
dr Káló Zoltán kir. törvényszéki jog 
gyakornokokat törvényszéki jegy­
zőkké kinevezte, illetve előléptette.

— A mezőgazdasági bizottság 
Ülése. Debrecen város mezőgazda­
sági bizottsága szombaton, junius 
23-án délelőtt a varosháza kistv 
nácstermébeu ülést tart. Az ülésen 
a legközelebb megtartandó városi 
közgyűlés tárgysorozatán szereplő 
ügyeket fogják előkészíteni.

— Százezer koronás adomány Tön- 
réczy Istvan családjának, Budaváty 
László volt nemzetgyűlési képviselő 
szerdán délelőtt Debrecenben járt s 
ez alkalommal fölkereste az oláh 
rabságban szenvedő Thurcczy István 
családját is, amelynek h „Nép“ állal 
rendezett gyűjtésből 100,000 koro­
nát adott át.

— Jön : Tűnő napsugarak, Lydia 
Borellivel.

— Cserkészünnepély a reí. lőgimnáíium- 
ban. A debreceni református főgimnázium 
172 sz. „Erő^cserkés7 csapata junius 24-én 
vasárnap délután 6 órai kezdettel az in­
tézet tornatermében ünnepélyes fogada­
lomtételt tart a következő műsorral: Pro­
lógus. Elmondja Rózsa Tibor V. oszt. t. 
cserkész. Cserkészinduló. Énekli a csapat 
vegyeskara. Beszéd. Tartjr DebreczeniFe­
renc fögimn. tanár, a csapat parancsnoka, 
Kiáltás Zrínyihez. Irta Sík Sándor. Sza­
valja Boda Béla Vili. o. t cserkész. Fo- 
gadalo-itélel. A fogadalmat kiveszi Wal- 
lisch Oszkár tanár, a debreceni cc.kész­
kerület elnöke. Csyrkészfiuké a jövő. Hor­
váth S. Mácsay. Énekli a csapat vegyes­
kara. Petőfi, ez első magyar cserkész. 
Tábori je enet. Előadja több cserkész. 
Énekel Füsti Lajos V, o. t. cserkész. Ki­
séri a csapat vonóshatosa. „Táborozni 
megyünk!'1 Monoi-g. Előadja Bessenyei 
György VI. o. t. cserkész, Cserkcszjátékok. 
Bemutatja a cs.pat. Közének: Himnusz. 
Helyárak: 1. hely 200, II. hely 100, álló­
hely 50 korona. Felülfizetéseket a csapat 
szegénj sorsú tagjai segítésére köszönettel 
fogadunk Jegvek vá ihatok Méliasz nál s 
naponta délelőtt 11 —12-ig az intézet elő 
csarnokában és a nap délután a pénz­
tárnál.

— Társadalmi és egyesflleti 
élet. A Kér. Nemzett Liga közgyűlése i 
vasárnap, junius 24-én lesz a vármegye 
házán. Itt lesz Wolff Károly és a Liga • 
összes vezetőembere. Dé ben bankett lesz, 1 
Akik a banketten részt akarnak venni, je­
lentsék be dr Párszász Károly főtitkánál, 
Darabos utca 17, telefon 483. vagy pedig 
a Nemzeti Hitelintézetben (Kossuth-u.).

— Jön: Tűnő napsugarak, Lydia ■ 
Borellivel.

— Térzene. A debreceni honvéd­
zenekar csütörtökön délután p. Szent 
Anna utcán 6 és 7 óra között tér­
zenét tart. A térzene műsora a kö 
vetkező: Cigányszerelem, nyitány 
Lehár F. Holónyi induló Noth A. 
Csardáskirályné, egyv. Kálmán J. 
Cigánybáró, ábránd. Strausz J. Kon­
cert, induló. Noth A.

— A Népneveié ű Egyesület meg­
alakulása. Hajduvármt'gyo társadalma 
és tanügyi emberei szoros szövetsé­
get kötöttek azon a napon, melyen 
kimondották. „Hajduvarmegye és 
Debrecen város Népnevelési Egye­
sületéinek megalakulását. Az újon­
nan alakúit egyesület hivatva van 
úgy anyagi, mint erkölcsi segítség­
gel a magyar népművelés és neve­
lés minden tényezőjét, óvodákat, is­
kolákat szaporítani s úgy ezeket, 
mint az iskolán kívüli népművelést 
magas színvonalra emelni. Az egye­
sület tiszteletbeli elnöke dr Hadh izy 
Z-iigmond főispán, elnöki Pákozdy 
Sándor alispán, ügyvezető elnök: 
Vasady Lajos kir. tanfelügyelő, al 
elnökök: dr U. Szabó Lajos kir. 
közjegyző, dr Csűrös Ferenc városi 
l.ultuvtnnácsnok, S'nion Károly orsz. 
ref. taai'.óegyesületi elnök. Az egye- 

j sülét kiadásában már megjelent a 
i „A Hajdúság Kultúrája“ című tan­

ügyi és társadalmi lap is.
— Résztelekben kell fizetni a for­

galmi adót A pénzügyminisztérium 
egyik legutóbb kiadeti rendeletével 
elrendelte, hogy mindazok az adózók, 
akik az általános forgalmi adót kész­
pénzfizetés utján rójjak le, »-.z előző 
adókivetési időszak eredménye sze­
rint részletfizetést teljesítsenek.. Az 
általános forgalmi adót kezelő hiva­
tal ezért felhívja az érdekelteket, 
hogy kötelezettségüknek július hó 
elsején annyival is inkább torvenok 
eleget, mert ellenkező esőiben 5°/o 
késedelmi kamatot és 200 tói 5000 
koronáig terjedő pénzbírságot fognak 
rájuk kiróni.

— Életuntak. Nogv Gábor 69 
éves hajdúböszörményi lakos fel 
akasztotta magát. Tettét nagy nyo­
mora miatt követte el. — Nemes 
Róza 15 éves biharnagybajotni leány 
felakasztotta magát. Mire tettét 
észrevették, már kiszenvedett. Az 
öngyilkosságra szerelmi csalódása 
késztette. Az ügyészség a temetési 
engedélyt megadta.

— Meghosszabbították a vagyon- 
váltság befizetési határidejét, a vá 

: rosi adóhivatal közli az érdekeltok- 
! kel, hogy a pénzügyminiszter a szölő- 
i és erdÖbirtok utáni, valamint a szőlő • 
; birtok és erdőbirtok gazdasági fel­

szerelései után járó vagyonváltságnak 
kedvezményes fizetési határidejét — 
tekintet nélkül a váltságösszeg nagy­
ságára — junius 30-áig meghosz 
szabbitolta.

— Csokoládé, pralinéé és kakaó 
bizalmi cikkek. A Meinl Gyula r.-t. 
ebbeli gyárimányai elsőreudüek, 
Meinl, Piac utca 59.

— Irtani kell a szerbtövist. A 
I mezőgazd-tsági kamara ezut-m hívja 
. fel a kerületéhez tartozó varmegyei, 
| járási és községi mezőgazdasági bi­

zottságok figyelmét arm, hogy a 
közigazgatás hatóságokhoz tegyenek 
előterjesztést a szerbtöii; irt.isua

■ és a hatóságok által kiadott iutóz- 
I kedéseket tőlük telhetőiig támogas­

sák. A szerbtövis kötelező irtását 
egyébként törvényes intézkedések 
szabályozzák s a törvény a mulasz­
tókat igou szigorúan bünteti.
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Murait.^
HETI MŰSOR :

Csütörtök D) bérlet: A kék m?»u \ 
Péntek A) bálét: A válóperes hölgy. 
Szombat bérletsz: A válóperes hölgy. 
Vasamr.p délután: Levendula.

SxlAbfttak es M'jzgOsiiaaaiak közlciuéayel:
Ciokonai-sxitiház. Kék mazur ma D) bér­

letben Tímár Ha és Kováts Tetus fellép­
tével.

Halassi Mariska játsza a Válópere» 
hölgy címszerepét.

A Kék mazur összes eddigi előadásaira 
minden jegy elked. Ma D) bérletben.

László Gyula rendezi a VA óperes hölgy 
előadását, mdjnek premies je holn ap fog 
lezajlani a prózai együttes legkiválóbb té­
nyezői közremíiködesésévei. A szellemes 
párbeszédek, fordulatos cselekményes ka­
cagtat.! jelenetek egész sora, valamint az 
elsőrangú rendezés és sz -reposztás előre 
is biztosítják a bemutató frenetikus sike­
rét. Jegyeióvét 1

Timar Ha játsza Szép Helénát I
Előkészületben a ludapisti B.’.városi 

Színház ádaudó müsotdarabja : „Keksza- 
káli nyolcadik felesége“ emut vígjáték.

Vasárnap délután : Levendula opere t.
Vígszínház-mozgó. Utoljára két sláger da­

rab ; Az asszonyuk kedvence és Ataciste 
és a 28 as.

ApollÓ-BOZgÓ. Titkok háza 111. és IV. 
rész ma és holnap az Apollóban. Tekin­
tettel az óriási érdeklődésre, miután csak 
két napig marad ez a film műsoron, na­
ponként három előadáson lasz bemutatva, 
hogy mindenki láthassa. Előadások 5, 7 
és 9 kor.

Uránia-mcsgó. Nana, Zola regénye ma 
csütoriöxon utoljára. Csak felnőtteknek.

A Gambrinusban Kiss Béla ás 
fiai reijes. xetwkara hangvorsa- 
nyez.

Meinl

elsőrendű és olcsó;

Ujra fellendüS a birkózó» 
sport íJabrec-nben

A Hajdufóld több cikk keretében 
szóvátette, hogy a kerületi székhely­
nek Nyíregyházéra való helyezésé­
vel a szép fejlődésnek indult dabie- 
ccni birkózó sport összeomlott, teljes 
hanyatlásnak indult. Az el műt idény 
alatt — szomorú, de úgy volt — egyet­
len versenyt sem ie idézték Debre­
cenben.

A legutóbb megtartott kerületi

I HölgyfadPász és mauicup snalonanist mwe ujra magam vezztem. Dr Ujfalussgnú, Egyfetár 5.



—mrmrrm w wntM l‘Jt MT8QMIB W3I

1923 junius 21. 
■■■■■■■■■IWKBWBaSBi.

közgyűlésen ujla a régi, kipróbált 
vezetőket állították a birkózó kerü­
let «'lére, Bacsó Pált, Gyóry Lajost, 
Pr^hács Józsefet, Máyer Jánost, 
jfj. Kovács Gyulát, Paulovics Pált, 
Somorjay Lászlót, akiknek személye 
garancia arra nézve, h{?gy a keleti 
kerületben a nehéz atlétika újból fej­
lődésnek indul és ütkö őjévé válik 
a nemzet megújhodásának.

A kerület vezetősége, figyelemmel 
a szeptemberi országos vidéki baj­
nokságra, helyi és kerületi meghí­
vás i verseny rendezését engedé­
lyezte, hogy a birkózók megszokhas­
sak a komoly versenyt és tempóbi- 
rá<ukat, tudásukat fokozhassák.

4 DTE most vasárnap, június 
24-én, a DMTE julius 8-án helyi, 
a DKASE julius 22 én, a DVSC 
augusztus 5-én kerületi meghivásí 
verseny rendezésére nyert engedélyt. 
Mo4 inár a közönség támogatásán 
mu'ik, hogy a birkozósport ujra tel­
jes erővel fellendülhessen.

A DEAC atlétikai versenye. A DE AC 
julius 1-én, vasárnap nagyszabású 
országos atlétikai versenyt rendez 
értékes díjazásokkal. A versenyen a 
MAC, MAFC, BEAC, valamint a ke­
rület egyesületei legjobb atlétagár­
dájukkal indulnak.

A DEAC intézője lemondott- Ta- 
mássy László, a DEAC fulbalszak- 
osztály intézője tisztségéről lemon­
dott, Utódját még nem választották 
meg.

la lesz a sporlelőadái a ▼!<- 
síinházban. Ma, csütörtökön délután 
5 órakor tartja meg a „Vígszínház­
ban“ Fiseher Mór máv. felügyelő, a 
Magyar Labdarugók Szövetsége nem­
zetközi irányítója nagyszabású és 
érdekes sportelőadását. Az előadás 
keretében lassított filmeken fogja 
bemutatni a futbalsport technikáját 
s ezenkívül Magyarország—Olaszor 
szág, Svédország—Magyarország, 
Boriin—Budapest, Sveic—Magyaror­
szág válogatott fotbalcsapatai kö­
zött a közelmúltban lejátszott válo­
gatott mérkőzéseket. A fotbalfilme- 
ken kívül bemutatásra kerül „Utazás 
Sveicon át“ 3000 méter hosszú film, 
mely végig vezet azon az utón, ame 
Jyen a magyar válogatott csapat 
S'eicba utazott. S hogy a hölgy kö­
zönséget is kielégítse az előadás 
bemutatásra kerül a budapesti leány­
iskolának mu’t évi tornaünnepélye a 
Margitszigeten, amelyen 3000 isko­
lás leány vett részt. Miután Fiseher 
felügyelő Debrecenben csak egyetlen 
előadást fog tartani, ajánlatos a je­
gyek mielőbbi beszerzése. A sport 
egyesületek tagjait külön is felhív­
ják az egyesületek vezetőségei, hogy 
az érdekes előadáson, amely egyben 
tanulságos is, a lehetőség szerint 
minél 1 óbbon jelenjenek meg.

A fegyelmi bizottság elvetette a 
sulykot. A kerület fegyelmi bízott 
sága szerdán este fejezte bo a DVSC 
részéről a DEAC ellen beadott fe­
gyelmi ügy tárgyalását, amelynek 
indító oka az volt, hogy a DEAC 
1: 0 arányban megverte a DVSC-t 
a bajnoki 'mérkőzések során. A fe­
gyelmi bizottság azonban elvetette 
a sulykot, hozott egy lehetetlen, 
helyt ‘nem álló Ítéletet. Poroszlay 
Lászlót négy hónapra, Nagy Bálin­
tot hat hónapra tiltotta el a nyilvá­
nos szerepléstől. Az Ítéletre, az azt 
kővető hangulatot jellemző, hogy 
npga a vádat képviselő előadó, Nai>y 
Dániel kérte a büntetés enyhítését.

A Vigssinhásmozgóban tartja dél­
után 5 órakor Fischer Mór máv. föl 
ügyelő előadását a labdarúgásról 
vetített képekkel és filmekkel.

Új országos rekord 2000 méteren 
Budapestről jelentik: A Munkás 
Testedző Egyesület vasárnapról el­
maradt atlétikai versenyének folyta­
tásán a 2000 méteres síkfutásnál 
Némethy Jenő (FTC) 5 perc, 46 
másodperccel országos rekordot ért el.

Kisváriai SE—DTE bajnoki mér­
kőzés lesz vasárnap délután fél 3 
órakor a nagyerdői sporttelepen.

A DBASE nsxóiersenye. a DKASE 
úszószakosztálya július 1 én tartja a 
Vértesy-féle strandfürdőben országos 
és kerületközi uszóversenyét. Rész­
letes feltételek a Forgalmi illatsier- 
tárban és Müller H. fia cégnél te­
kinthetők meg. Nevezések Aczél Imre, 
Simonffy-u. 6. sz. alá adandók be 
délután 2 óráig. 

A fftfZSDE
Magyar koron«: ®’/4

ZOrichl zárlat
Berlin 46, Hollandia 21«7e. Newvork 

556’/,, London 2572, Pária 3470, Milano 
2530, Piága 1671, Budapest 6'!t, Belgrád 
630, Varsó 40, Bécs 18'1*. Szófia 725.

DevIzakOzp. hív. Art.
Dollár 7520— 7770, francia frank 472—

87, svájci frank 1350—400, szokol 226 — 
36, lei 87*/í-40, lira 341-56, dinár 85—
88, német 'márka 6’60-7 00, osztrák ko­
rona 1060—11'40.

Terménytőzsde zárlat
Tartott irányzat. Forgalom csekély. Üzlet 

csak zárlat felé fejlődött ki.
Hivatalos árak: Búza 76 kilós tiszavidékl 

35000-35250, egyéb 34750—35000, 78 
kilós tiszavidéki 35250—35750, egyéb 35000 
—35500, -ozs 26500-27500. takarmány árpa 
2450.:—25500, zab 27500 - 28000, tengeri 
25000- 500, korpa 11750—12250.

Ferencvárosi sertésvásár:
Szabadvásári maradvány 91, felhajtás 

318, eladatott 280.
Arak: Zsirsertés fiatal nehéz 2i,00- 40, 

könnyű 1900-2250.
Zártvásáron eladatolt 26.
Arak : Fiatal nehéz 2150-300. könnyű 

1800-2150.
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Tóth tettes kírólysága
IRTA GYULA DIÁK

(Folytatás) 79.
Küllős még egyszer odatolakodott 
„földije“ mellé s megsimogatta

— Isten inegá Igyon — gügyögte 
halkan.

Azzal eleresztették az állatot. Ka 
lányos süvölvényei éktelen orditozás- 
ben törtek ki s ágakkal, nádbun­
kókkal, lombokkal hadonásztak. A 
megrémült gólya riadtan verdesett 
szárnyaival, ugrott egyet esetlenül 
és szárnyra kapott. Egyideíg a viz 
fölött suhant, majd hirtelen balra 
fordult s egyenest fészke felé tar­
tott. Olt kelepeit egy ideig nagy 
riadalommal, do a podlási kölykök 
iszonyú orditozása onnét is elriasz­
totta, két-háromszor elhúzott Podláz 
fölött s aztán eltűnt délnyugat felé.

— Ügyi mondtam! Hazafelé vötte 
az irányt — ujjongott Küllős — 
Hazamén. Möglássátok . . .

A magyarok, Cergut s Podláz asz- 
szonyai meg öregei egy ideig szóf­
ián, csendben néztek utána s aztán 
lassan eloszlottak.

(Folyt, köv.)___________
Kiadja.- Hajduíöld Lapkiadó Vállalat.

Keni érhajat 
veszek kisebb-ia- 
gyobb tételekben. 

TelofonhivAsra háa- 
hoz megyek. Tele­

fon 3—49.

a
nyugtalan fejét.

Ktilcnbejáratu 
bútorozott xzobát 

keresek. Ajánlatok 
Belvárosi Takarék­

pénztárnál.

Lakást 
keresek, egy szoba, 

köiiyliábóí állót 
azounalra Közvetí­
tőt díjazok. Cím a 

kiadóban.

„Singer“ 
kftríkahajős varrá- 
gép eladó, Apafi, 

utca 32. azáui.

Tőkepénzesek!

író- és varrógép 
nagy javítóműhely 

molnár Oszkár ÄÄ
lühörgyárlás, őwsMs 

régi tOkrék ujjáöntése 
Sipkovits Béla vállalat»11 
Szív-utca 14-15. Telefon 358.

Tisztviselői hamara-zeneliar
és"«/“» Nagyerdei Vigadóban

Kitűnő konyha, elsőrangú hideg és meleg ételek. Italok.

H DB. SEX-FÉLE WSEMPFMW j 
(öMíoiiraraioiíöii^si LEEQLCSOBBDH | 

a lopható: DroguBriálthan és lIlatszertAFahhan. ||

Pénzűket elhelyezi 
KOSZTKAM ATBA 
a NAGY LAJOS ingatlanforgalmi iroda, 
ingatlanra, elsőlielyeni betáblázás biz­

tosíték mellett I

Egy hónapra kapnak kamatot: 
200 ezer korona után 25 ezer koronát! 
500 ezer korona után 50 ezer koronát! 
1 millió korona után 100 ezer ke rúnát I

IRODA: VERES-UTCA 9.

Meghívó.
A Közgazdasági Bank és 
Váltóüzlet R.-T. Debrecen 
1923 junius hó 30 án d. u. 4 órakor 
az intézet hivatalos helyiségében 

rendkívüli közgyűlést 
tart, melyre a tisztelt részvényese­
ket ezennel meghívja.

Tárgyak:
1. Az igazgatóság javaslata az 

alaptőke felemelése iránt.
2. Javaslat az alapszabályok meg­

változtatása tárgyában.
Debrecen, 1923 junius hó 19.

A Közgazdasági Bank és 
Váltóüzlet Részvénytárs. 
Debrecen Igazgatósága.

Figyelmeztetés: A közgyűléseken 
olyan részvényesek bírnak szavazati 
joggal, akik részvényüket le nem járt 
szelvényeikkel együtt a társaság, 
vagy a Debreceni Első Takarék­
pénztár pénztáránál, a közgyűlést 
három nappal megelőzőleg letétbe 
helyezték. A letett részvényekről 
igazolójegyek állíttatnak ki; a köz­
gyűléseken csakis ezen igazolóje­
gyek alapján gyakorolható szavazat­
jog. (Alapszabályok 13. § a.)

Hői és férfi halapátalalii- 0zÉ||GEPŰBlU-nél 
tásoklEfiszEbbEn hÉszDIneli nn

lote-utca 63. TeIeTqii ll—II.

„ELEFÁNT“ üveg- és porcellánragasztó megérkezett!

SZEPLŐ, PATTANÁS és egveb 
acbántalmak eilen használjon

I Korzó „Éva“ aFGhenőcsöt és szappant
1 hpszErEzhEtn a KORZÓ bftOGERíÁBAN Fiac-utca W. IbPSZEFEzhBtő a korzó drogériában Fiac-utca W. .t

Nehéz az eleid
Jó ruhába járni gondot ad, \
olcsón beszerezni tessék aliulr-wU j 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el- l 
adása vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése I

VáP Ltca Z. sz. (Zenedével szemben.) í

Eladó 5. szAinu

Remington Írógép
iSi?Ä,'”<SrS58“Ä

Veres-utca 9.

.............

iSzireh Bndrssj
t (lri és egyenruha szabó |
S Divatos angol szövetek raktára. | 
S Szent Anna-mca 1- Telefon 509J

Mindennemű luxus és gazdasági kocsik. H“ OlIflrtA kOCSÍ OVárOS *°bbané^

Amerikai küllő- és kerékgyár. U Q07 Hf 11/ ÓO 'Snyos árak

Napi gyártás 2590 küllő. IllUvZ» IwillMUv Hätväü-U. 58. mellett. o°__ 22——-
Nyorn vov. > Magyar Nemzeti Könyv- és Capkiadovaltalat nyomtln<A’’'M t «,«.», Ferenc* Jó;5Hef-ut &9.


